 Задание № 3.

Заполните схему «Возникновение государства у восточных славян».

Предпосылки возникновения государства:

1.Появление людей,способных установить и удержать свою власть силой.

2.Появление излишков продукции.

3.Переход от коллективного труда к индивидуальному.

4.Появление возможности эксплуатировать чужой труд.

5.Возникновение противостоящих друг другу интересов у членов общества.

6.Появление вождей и дружин.

7.Необходимость поддержания  в обществе порядка.

8.Переход от родовой общины к соседской.

9.Возникновение неравенства.
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